

Edital nº 35, de 22 de novembro de 2022

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 33, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2022

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - IFBaiano - Campus Serrinha, nomeado pela Portaria nº 282 de 18 de março de 2022, publicado no DOU de 21/03/2022, Seção 2, página 01, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do edital 033/2022 que trata do Processo Seletivo para Concessão de Bolsas de Monitoria para os Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio e de Graduação.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

Etapa	Data
Publicação do Edital Local	14/11/2022
Recurso a Impugnação do Edital	15/11/2022
Inscrições	16/11 a 21/11/2022
Homologação das Inscrições	22/11/2022
Recursos sobre a Homologação das Inscrições	23/11/2022
Resultado dos Recursos após a Homologação das Inscrições	24/11/2022
Realização da avaliação escrita. *Somente para os candidatos a disciplina de Língua Portuguesa*	25/11/2022
Análise dos históricos	25/11 a 28/11/2022

Resultado Preliminar de Classificação	29/11/2022
Recursos sobre o Resultado Preliminar de Classificação	01/12/2022
Resultado Final	05/12/2022
Assinatura do Termo de Compromisso	05 a 08/12/2022

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

Etapa	Data
Publicação do Edital Local	10/11/2022
Recurso a Impugnação do Edital	14/11 à 15/11/2022
Inscrições	16/11 a 23/11/2022
Homologação das Inscrições	24/11/2022
Recursos sobre a Homologação das Inscrições	24/11/2022 - a partir das 10 horas.
Resultado dos Recursos após a Homologação das Inscrições	25/11/2022 - a partir das 15 horas.
Realização da avaliação escrita. *Somente para os candidatos a disciplina de Língua Portuguesa*	28/11/2022
Análise dos históricos	28/11/2022
Resultado Preliminar de Classificação	29/11/2022

Recursos sobre o Resultado Preliminar de Classificação	01/12/2022
Resultado Final	02/12/2022
Assinatura do Termo de Compromisso	05 a 07/12/2022

**As datas previstas neste cronograma poderão sofrer alterações em função de fato superveniente e imprevisível.*

As demais disposições do Edital nº 33, de 10 de novembro de 2022, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR GERAL - CD2 - SER-DG**, em 22/11/2022 09:21:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 384844
Verificador: 196ee922df
Código de Autenticação:

